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BESZÁMOLÓ A KISKŐRÖS VÁROSÉRT ALAPÍTVÁNY 2021. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL 

Szervezetünk a világjárvány ellenére akítv évet tudhat maga mögött a 2021-es évben. Ez 

mind a megvalósított tevékenységünkre, mind az anyagi eszközeinkre igaz, a Kiskőrös 

Városért Alapítvány eredményes évet zárt az elmúlt évben.  

Az alapítvány kezdő pénzösszege 4.820.225,-  forint volt, az alapítótól kapott működési 

támogatás összege 2021.évben 650.000,- forint. Évközben a  támogatóinknak és 

pályázatainknak köszönhetően   további pénzösszegekhez jutottunk, melyből sokrétű 

tevékenységet  tudtunk megvalósítani. Munkánkat  januárban egy kuratóriumi 

megbeszéléssel kezdtük, melyben felmértük az alapítvány anyagi helyzetét és kitűztük a 

megvalósítani kívánt célokat. Igyekeztünk feldatainkat úgy meghatározni, hogy minél 

szélesebb spektrumon tudjunk dolgozni, lehetőség szerint minél több alapító okiratban 

foglalt célt tudjunk megvalósítani.  

2021.februárjában ünnepélyes keretek között megnyitottuka Roma Alkotóházat a 

nagyközönség előtt, melyet használati szerződés alapján a Cigány Kisebbségi 

Önkormányzattal együtműködve üzemeltetünk a fenntartási időszak alatt.  

2021.márciusában adományt gyűjtöttünk a rászoruló gyerekek részére. Ebben a Rászoruló 

Magyarokért Egyesület nyújtott segítséget, a bébiételt, teát és egyéb tartós élemiszereket ő 

jutotta el hozzánk, és segített a szétosztásában is.  

 

Melléklet a 43/2022. sz. Képv. test. határozathoz
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2021.március 31.-én a kuratórium tagjai a Kőrös-Körül Nők Egyesülettel összefogásban 

húsvéti koszorút készítettünk Kiskőrös Főterén, mellyel a hagyományok őrzése, a város 

ünnepi díszbe öltöztetése volt a célunk. 

 

 

 

Az alapítvány egész évben adományt gyűjtött annak érdekében, hogy a Tüskös Park 

fejlesztését elősegítse.  Közel fél millió forint gyűlt össze, melyből gyerekjátékok kerültek 

megvásárlásra.  
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2021.májusát az alapítvány a helybeli gyerekeknek szentelte. Kreatív rajzpályázatot 

szerveztünk, melyre több mint 300 alkotás érkezett a helyi iskolákból, irodalmi, rajz és 

térplasztika kategóriákban. 

 

 Az alkotásokat szakértő zsüri bírálta el, és a gyerekek jutalomban részesültek. Az elkészült 

pályaműveket tablóra szerkesztettük és egész nyáron megtekinthetőek voltak a város 

főterén.  
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2021.júniusában a Hagyományok Háza berendezéséhez járultunk hozzá. A hozzánk érkező 

adományból gáztűzhelyet tudtunk vásárolni, mely a konyha felszerelését gyarapítja. Azóta a 

Hagyományok Háza működése beindult, és sorozatosan nagysikerű hagyományőrző 

rendezvények kerülnek megtartásra. 

 

2021.június 13.-án élményfestésben volt részünk a Roma Alkotóházban. Miközben a 

résztvevők vászonra festettek, irodalmi és zenei produkciók kerültek előadásra. A 

rendezvény a  roma hagyományok megőrzését szolgálta.  
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2021.júliusában adománygyűjtést szerveztünk a Református Egyház , mint műemlékvédelmi 

épület felújítása körében a harangláb újjáéíptése érdekében. Szakmai támogatásunknak és 

segítségünknek köszönhetően több mint 3.000.000,- forinthoz jutott a gyülekezet, és ennek 

köszönhetően  be tudták fejezni a harangláb munkálatait.  

 

Az alapítvány 2021-ben sikeresen pályázatot nyújtott be bábelőadások és az ehhez szükséges 

eszközök beszerzésére, 4.000.000,- forint értékben. A pályázati összegből mikroprtokat 

tudunk vásárolni, az előadások költségeit és az ehhez szükséges anyagok, eszközök 

beszerzését tudjuk támogatni. A programmal a gyerekek fejlődését segítsjük elő, tekintettel 

a meseterápiák jótékony hatásaira is.  

2021.szeptemberében egy súlyos beteg kisfiú gyógyulására hoztunk létre adománygyűjtő 

alapot, és ennek köszönhetően többszázezer forinttal tudtuk segíteni a gyógyulását.  
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Év végén a kuratórium tagjai felállították a város betlehemi házikóját, mely az idei évben a 

Csigás-Kútnál került elhelyezésre. A civil szervezetek számára egy kínáló-adománygyűjtő 

házat is elhelyeztünk, és igazi kis adventi térként vártuk a gyertyagyűjtásokra az ide 

kilátógatókat.  

 

Az első gyertyagyújtás alkalmával az alapítvány látta vendégül a hagyományőrzés keretében 

a város lakóit.  

 

Az év végén ismételten  nagyobb összegű felajánlás is érkezett hozzánk, , melyet fogyatékos 

személyek részére osztottunk szét közvetlenül karácsony előtt. Alapítványunk a 2021-es évet 

9.313.039,- forintos egyenleggel zárta.  
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 Köszönöm a figyelmet, és kérem, hogy T. Képviselő testület a Kiskőrös Városért Alapítvány 
2021.-es évi szöveges és könyvviteli beszámolóját is elfogadni szíveskedjék!     
 
                                                                                                                             

 
                                                                                                 
                                                                                            
                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kelt: Kiskőrösön, 2022. május 6.                                                                    dr Ba Mariann  

                                                                                                                                     elnök 

                     




